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Kolejna propozycja udziału w projektach studenckich, w których przewidziano dla Państwa wynagrodzenie, a które będą realizowane pod kierunkiem pracowników IPs spotkała się ponownie z bardzo dużym zainteresowaniem. Zgłosiło się ponad 130 osób, które w ten sposób chciałyby zwiększyć swojej umiejętności badawcze, a równocześnie poprawić nieco swoją sytuację finansową. 
Z puli zgłoszonych osób, wylosowaliśmy 18 osób. Liczba ta podyktowana jest z jednej strony możliwościami finansowymi Instytutu, a z drugiej strony silnym przekonaniem, że lepiej udzielić wyższego wsparcia finansowego mniejszej liczbie osób, niż dużej ilości osób wsparcia niskiego. 
Osoby zakwalifikowane do udziału w projektach zostały przydzielone do zadań wyznaczonych przez poszczególnych pracowników. Kierowaliśmy się przy tym Państwa preferencjami. W przypadku, gdy nie było to możliwe, uwzględnialiśmy informację, którą mieliśmy od Państwa o chęci brania udziału w dowolnym projekcie badawczym. Wszystkie proponowane przez pracowników projekty badawcze zostały uruchomione, równocześnie do wielu z nich została zakwalifikowana więcej niż jedna osoba. 
Osobom, które zostały zakwalifikowane do udziału w projektach BARDZO GRATULUJEMY!!!! Prosimy równocześnie, aby skontaktowały się jak najszybciej drogą mailową (do 18.10) z pracownikiem prowadzącym ich projekt w celu ustalenia szczegółów współpracy. 
Poniżej znajduje się tabela z osobami, których projekty zostały zakwalifikowane do finansowania.
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